

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a na kofinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): Nemocnice Prachatice, a. s.
Sídlo žadatele: Nebahovská 1015, 383 01 Prachatice
Telefon: +420 606 636 977 **E-mail:** reditel@nempt.cz
IČO: 260 95 165 **DIČ:** CZ260 95 165

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele:

Ing. Michal Čarvaš, MBA, předseda představenstva
 MUDr. František Stráský, člen představenstva

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování:

Ing. Michal Čarvaš, MBA – z rozhodnutí jediného akcionáře ze dne 13. 3. 2014 zvolen členem představenstva, na jednání představenstva dne 25. 3. 2014 zvolen předsedou představenstva s účinností od 10. 6. 2014.

MUDr. František Stráský – z rozhodnutí jediného akcionáře ze dne 16. 7. 2015 zvolen členem představenstva s účinností od 1. 10. 2015.

Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele:

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, IČO: 70890650 - Jediný akcionář žadatele.

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nejsou.

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Modernizace nemocničního informačního systému NIS v Nemocnici Prachatice, a.s., v rámci které budou zajištěny jeho 3 nové funkcionality, a to interoperabilita na území státu, celoplošná dostupnost a zajištění provozní spolehlivosti a bezpečnosti. Jedná se o pořízení nových modulů NIS a vytvoření nové infrastruktury pro ukládání a zpracování elektronické zdravotnické dokumentace. Projekt přispěje k elektronizaci, zjednodušení a zrychlení vedení zdravotnické dokumentace v Nemocnici Prachatice, a.s., dále projekt podpoří sdílení informací a zvýší efektivitu a výkonnost systému. Dojde tak k naplnění cíle SC 3.2 – dosáhnout vysoké kvality služeb veřejné správy zajištěním specifických informačních a komunikačních systémů.

Název projektu:

Modernizace NIS v Nemocnici Prachatice, a.s.

Dotační titul:

Integrovaný regionální operační program (IROP), prioritní osa 3 Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí, specifický cíl 3.2 – Zvyšování efektivitu a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím rozvoje využití a kvality systémů IKT, výzva č. 26 IROP – eGovernment I.

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je návratná finanční výpomoc poskytnuta): 28. 3. 2017 – 31. 12. 2019.

Místo realizace projektu: Nemocnice Prachatice, a.s., na adrese Nebahovská 1015, 383 01 Prachatice.

Celkové výdaje projektu:	5 781 012,00 Kč		
Celkové způsobilé výdaje projektu:	5 781 012,00 Kč		
Celkové nezpůsobilé výdaje projektu:	0,00 Kč		
Výše dotace z dotačního titulu EU:	4 913 860,20 Kč	tj.	85 %
Výše dotace ze státního rozpočtu:	0,00 Kč	tj.	0 %
Výše povinného spolufinancování:	867 151,80 Kč	tj.	15 %

Zdůvodnění žádosti:

Žadatel tímto projektovým záměrem navazuje na aktuálně realizovaný projekt „Multifunkční informační a komunikační systém v Nemocnici Prachatice, a.s.“ podaný do 28. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu.

Cílem projektu je modernizace Nemocničního informačního systému (NIS) v Nemocnici Prachatice, a.s., spočívající v zavedení nových modulů a nové infrastruktury pro ukládání a zpracování elektronické zdravotnické dokumentace. Plánovanými aktivitami jsou zavedení elektronické mobilní vizity, elektronické zdravotní dokumentace pacientů, sdílení zdravotnické dokumentace s jinými zdravotnickými zařízeními a ZZS Jihočeského kraje, zavedení elektronické dokumentace v laboratorních provozech, lékového workflow, elektronické ošetrovatelské dokumentace, eReceptu a eNeschopenky.

Projekt přispěje k elektronizaci, zjednodušení a zrychlení vedení zdravotnické dokumentace v NP, dále projekt podpoří sdílení informací a zvýší efektivitu a výkonnost systému. Inovace stávajícího vybavení, zejména však pořízení nových informačních systémů, napomůže elektronizaci a zjednodušení pracovních postupů v Nemocnici Prachatice, a.s. Projekt zásadním způsobem zvyšuje přístup k informacím, zlepšuje bezpečnost pacientů, přináší úspory nákladů i nové možnosti příjmů a tím zvyšuje kvalitu zdravotních služeb. Poskytuje též zjednodušení administrativních úkonů. Nástroje systému elektronického zdravotnictví eHealth podstatně napomáhají zajištění dostupnosti zdravotnických informací, které mohou vést k záchraně života, a to ve správný čas na správném místě. Řeší i specifickou oblast dostupnosti informací v přeshraničním pohybu občanů a pacientů např. interoperabilitu zdravotnických informačních systémů (tj. např. i to, že informace pořízené v jednom zdravotnickém zařízení budou srozumitelné pro informační systém jiného zdravotnického zařízení).

Stávající nemocniční informační systém neumožňuje vedení zdravotnické dokumentace v elektronické formě, dokumentace je tak méně přehledná, vznikají vysoké náklady na tisk a archivaci dokumentace a dochází k velké administrativní zátěži zdravotnického personálu. Dále neumožňuje sdílet kompletní dokumentaci elektronicky s jinými zdravotnickými subjekty v rámci ČR.

V současné době jsou prováděny vizity s papírovou dokumentací, údaje z vizit jsou zaznamenávány do systému se zpožděním, čímž roste riziko vzniku chyb při dodatečném zápisu a administrativní zátěž personálu. Žádanky o vyšetření v laboratorních provozech se vyhotovují a doručují v papírové formě, následně se skenují a archivují, výsledkové listy je nutné tisknout na papír. Tyto neefektivní postupy výrazně přispívají ke zvyšování nákladů a administrativní zátěže personálu.

Taktéž ošetrovatelská dokumentace je vedena výhradně v papírové podobě, je nestrukturovaná a bez možnosti sdílení informací s lékařskou částí dokumentace. Je nekomplexně řešena léková politika, kdy nemožnosti zavedení elektronického lékového řetězce může dojít k chybě při podání léku. Dále pak není splněna legislativní povinnost pro vystavení eReceptu od 1. 1. 2018.

V současnosti je nutné vyplňovat 5 dílů neschopenky ručně a odesílání v papírové podobě na ČSSZ.

Elektronizace zdravotnictví je jednou z oblastí, která vyžaduje nejen v oblasti eGovernmentu zvláštní pozornost, neboť bezpečí a komplexnost informací o zdravotním stavu pacienta mnohdy rozhoduje o kvalitě jeho života, či dokonce přežití. Projekt je v souladu s prioritami resortních dokumentů, které byly definovány na národní úrovni.

Výstupy projektu budou sloužit zejména zaměstnancům a vedení Nemocnice Prachatice, a.s., ale také jejím pacientům a spolupracujícím zdravotním zařízením.

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu:	867 151,80 Kč	tj. 15 %
Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování nezpůsobilých výdajů projektu:	0,00 Kč	tj. 0 %
Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu:	4 913 860,20 Kč	tj. 85 %

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zakladateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum:
4.6.2018

.....
Ing. Michal Čarvaš, MBA
předseda představenstva
Nemocnice Prachatice, a.s.

.....
MUDr. František Stráský
člen představenstva
Nemocnice Prachatice, a.s.

Razítko žadatele:

**NEMOCNICE
PRACHATICE**
NEMOCNICE PRACHATICE, a.s.
Nebahovská 1015, 383 20 Prachatice